ТАГАНРОГ "ВОДОКАНАЛ" ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ИСПЫТАНИЙ
г. Таганрог МУП "Управление "Водоканал"

Аккредитованная испытательная лаборатория качества сточных вод

Аттестат аккредитации № РОСС ..., действителен до 7 декабря 2011 г.

Лицензия № ... от 27.09.2007 г.

ОТЧЕТ о проведении лабораторных испытаний реагента "Дезавид"
Для определения эффективности обеззараживания очищенной сточной воды 10.01.2008 г. был проведен лабораторный эксперимент № 1 согласно инструкции по применению средства "Дезавид", производства ООО "Адекватные технологии". Так же 10.01.2008 г. был произведен эксперимент № 2 в лабораторных условиях о возможности применения средства "Дезавид" во вторичных отстойниках.

 

Лабораторный эксперимент № 1.
Для исследования отобрана проба очищенной сточной воды в камере после вторичных отстойников. Данная проба исследовалась в трех позициях:

- до обеззараживания - поз. 1;

- через 30 минут контакта воды и реагента "Дезавид" (введена доза 8 мг/дм3) - поз. 2;
- через 60 минут контакта (введена доза 8 мг/дм3) - поз. 3.

Через вышеуказанное время был выполнен бактериологический анализ проб воды согласно МУ 2.1.5.800-99, показавший следующие результаты:

Поз. 1 - ОКБ 2,5х103 КОЕ/100 мл;

ТКБ 3х103 КОЕ/100 мл;

Поз. 2 - ОКБ 35,3 КОЕ/100 мл;

ТКБ 23,5 КОЕ/100 мл;

Поз. 3 - ОКБ не обнаружено КОЕ/100 мл;

ТКБ не обнаружено КО/100 мл.

Результаты обеззараживания сточной воды реагентом "Дезавид" за 30 минут и за 60 минут контакта не превышают допустимой величины согласно СанПиН 1.5.980-00.

Лабораторный эксперимент № 2.
Для исследования отобраны 2 пробы сточной воды, содержащей активный ил из вторичных отстойников № 1 и № 2.

В каждую пробу был добавлен реагент "Дезавид" в дозе 8 мг/дм3, исследуемое время контакта 30 и 60 минут.

Через вышеуказанное время проведено гидробиологическое исследование проб воды: без добавления реагента - № 1, № 2; через 30 минут контакта - № 1/30, № 2/30; через 60 минут контакта - № 1/60, № 2/60.

Физиологическое состояние микроорганизмов активного ила в пробах № 1 и № 2 удовлетворительное. Все микроорганизмы активны, подвижны, форма тела правильная, деформированных и угнетенных особей не обнаружено. Ресничные и коловращательные аппараты гидробионтов работают активно.

Исследование проб № 1/30 и № 2/30 выявило физиологические изменения у 35 % гидробионтов. Появились угнетенные и деформированные особи прикрепленных и свободноплавающих инфузорий. У многих перетрих ресничные аппараты закрыты, теле Thuricola изломаны.

Исследование проб воды № 1/60 и № 2/60 выявило физиологические отклонения у многих гидробионтов. Большая часть микроорганизмов стала неподвижна, форма тела у многих деформирована (чаще раздута). У всех прикрепленных инфузорий ресничные аппараты или закрыты или неподвижны.

Гидробиологическое исследование выявило пагубное влияние реагента "Дезавид" на микроорганизмы активного или за 30 и 60 минут контакта. Применение реагента "Дезавид" во вторичных отстойниках невозможно.
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